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Lugares de Espania

Recorriendo una pagina en Internet, para buscar datos de una actividad de Conocimiento del Medio,
encuentro, ademas de los de Cantabria, los siguientes datos de las otras seis comunidades auténomas

uniprovinciales espanolas.

COMUNIDAD EXTENSION
Asturias 10.604 km?
Baleares 4.992 km?
Cantabria 5.321 km?
Madrid 8.028 km?
Murcia 11.313 km?
Navarra 10.391 km?
La Rioja 5.045 km?

1. {Qué comunidad, de las anteriores, es la tercera mayor por extension?

A Madrid.
B. Asturias.
C. Navarra.
D. Murcia.
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2. Ordena, de menor a mayor, las cuatro comunidades con menor extension.

La Rioja - Asturias - Navarra - Madrid
Baleares - La Rioja - Cantabria - Madrid
Cantabria - La Rioja -Madrid - Baleares
Baleares - La Rioja — Navarra - Cantabria
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3. De mayor a menor extension, équé lugar ocupa Cantabria?

A. Tercera.
B. Cuarta.
C. Quinta.
D. Sexta.

4. Averigua a qué comunidad pertenece la siguiente descomposicion numérica:
e La cifra de las centenas es tres.
e La cifra de las decenas de millar y de las decenas es la misma.

A. Madrid.
B. Murcia.
C. Navarra.
D. Asturias.

5.- Si nos fijamos en los datos de la tabla podremos afirmar que...

Madrid tiene menos extension que Cantabria.

La Rioja tiene mas extension que Asturias.

Cantabria y Madrid tienen la misma extension que Navarra.
La comunidad con mayor extensioén es Murcia.
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